

应急管理信息

石龙区应急管理局

第 3 期

2024 年 1 月 23 日

石龙区多措并举 确保全区安全生产形势持续稳定

为深刻汲取平顶山天安煤业股份有限公司十二矿“1·12”事故和南阳“1·19”火灾事故教训，石龙区多措并举，积极排查消除安全隐患，确保全区安全生产及消防形势持续稳定。

一是加强组织领导，周密安排部署。制定印发《关于进一步加强全区安全生产工作的紧急通知》、《关于进一步深入开展安全生产督导检查的通知》等文件，要求各街道办事处、各部门、各单位要深刻汲取事故教训，结合我区正在开展的安全生产“六查一打”专项行动及冬季大检查活动，立即开展全方位、无死角的安全隐患大排查大整治，聚焦重点行业、重点区域、重点企业，做到举一反三、警钟长鸣。

(二) 强化督促指导，狠抓工作落实。区领导带领各相关业务主管部门负责人分别到煤矿、圣德保交楼项目、学校、区辖企业、娱乐场所、中鸿养老中心等场所安全情况进行督导检查，针对检查发现问题，由相关责任单位督促生产经营单位严格按照“五定”原则落实整改，确保隐患按时整改到位。

(三) 严格监管执法，排查整改隐患。各街道办事处及行业主管部门成立检查组，采取企业自查和部门执法检查相结合的方式，扎实推

进工作进展。截至目前，共出动检查组 18 个，检查煤矿、危化、工贸、消防、建筑施工、商务、校园等行业领域生产经营单位 103 家，发现安全隐患 71 处，已整改到位 71 处，进一步夯实了安全基础。